

Komentovaný výběr doslovných přepisů ze záznamu schůze zastupitelů obce ze dne 28.12.2016.

Můžete si ověřit s jakou mocenskou arogancí musí opoziční zastupitelé bojovat. Někdy se ani nechce věřit, že to, co nyní budete číst, bylo opravdu řečeno, ale vše si lze si poslechnout ze záznamu na webových stránkách SNK 2014. Stačí dát do vyhledávače:

Mařenice SNK 2014

nebo přímo:

www.marenice-snk2014.net

Jako obvykle starostka informovala zcela zbytečně všechny přítomné, že schůze je nahrávána. Neporušila tradici a nikoho z opozice neurčila ani jako zapisovatele ani jako ověřovatele. A potom se již odehrával stejný příběh jako tisíckrát předtím. Nuž, pohodlně se usad'te a poslouchejte:

N (starostka Novotná): Než přistoupíme k programu jednání pan Růžička poslal elektronické podání ve znění: Podávám bod k projednání na zastupitelstvu 28.12.2016 - SMS.

To znamená, vzhledem k tomu, že se **pravděpodobně** jedná o informaci ohledně seznamu občanů, kteří obci poskytli svá telefonní čísla a adresy k zasílání SMS zpráv informuji, že byl vznesen dotaz na úřad pro ochranu osobních údajů a na ministerstvo vnitra. Někteří občané volají na úřad, že si nepřejí poskytovat jejich údaje třetí osobě.

R (zastupitel Růžička): Paní starostko, já bych to nechal na předkladateli...

N: Můžete mě nechat domluvit pane Růžičko?

R: No, protože za mě mluvíte jakoby to, co říkáte vy, přednášel já. Bohužel ne. Není to tak.

N: Tudíž tento bod nezařazují do dnešního programu jednání. Dávám návrh na usnesení: Kdo je pro zařazení bodu zastupitele Růžičky dodat SMS zprávy do programu jednání?

R: Žádná rozprava? Nemůžu k tomu nic říct?

N: Můžete.

R: Děkuju. Myslím si, že každopádně by zastupitelé měli si vyslechnout na co se ptám v tom bodu. Ne, že vy budete interpretovat tři písmenka podle svého. Vyřadit bod z jednání, aniž by jsme věděli o co vlastně jde, to si myslím, že rozhodně není správné.

N: Tak nám řekněte o co jde. Nemusíte mě poučovat, stačí když mi řeknete o co de, teda.

R: Já bych to raději přednesl v průběhu jednání až prostě...

N: Ne, teď!

R: Musí to být teď? Dobře. Tak u těch esemesek mě zajímá, jestli rozesíláte ty esemesky ohledně schůzí, nebo je to ta drbárna, jak říkala paní zastupitelka Hrochová, a proč ne? Protože jsem tu esemesku nedostal a obávám se, že jsem ji nedostal já ani nikdo jinej. Tak jak to je?

N: Ještě něco k tomu máte?

R: Zatím stačí.

N: Takže, návrh usnesení: Kdo je pro zařazení bodu zastupitele Růžičky dodat esemes zprávy do programu jednání. Kdo je pro? Kdo je proti?

R: Já hlavně vznáším protest, že takhle to nemůžete dělat.

N: Takže?

R: Vyřadit bod z jednání, který jsem poslal de facto včas, protože oznámení o schůzi přišlo příliš pozdě, abych cokoliv nastudoval nebo mohl reagovat dvacet dnů předem.

N: Ale pane Růžičko, vy dobře víte, že program jednání dělá starosta. A záleží na tom, jestli Já to považuju za to, aby se to do toho programu dalo. Jestliže to Já nepovažuju za....

R: Není to pravda! V tom nemáte pravdu paní starostko. Pokud zastupitel předloží bod k projednání, tak se musí projednat! Nemůžete říct, že to nebudete projednávat.

N: Stěžujte si. Už jste si stěžoval na ministerstvu, stěžujte si i jinde. Budem pokračovat dalším bodem.

Dále poslal zastupitel Růžička dne 28.12.2016 ve 14:30 další bod k zasedání. Revokace usnesení č.5 ze dne 1.12.2016. Jedná se usnesení ze dne 1.12.2016, které jsme odsouhlasili na zasedání sedmi hlasama. Uvolnění kulturní místnosti SNK 2014 zastupitelé obce ... zastupitelé obce schvalují neuvolňovat kulturní místnost bez spolupráce s obcí a předložení specifikace využití pro širokou veřejnost. Takže... ještě se ... dobře ...

otvírám rozpravu jestli se k tomu nějakým způsobem, ale to není součástí zasedání, ještě jsme neschválili program! To je před zasedáním, jo?. Takže tady vám dávám jenom z Mího .. z Mí dobrý vůle vám dávám možnost se k tomu vyjádřit.

R: Děkuju. Tak už při předložení žádosti na poslední schůzi bylo jasně uvedeno, že se jedná o kurs němčiny. Starostka měla možnost se následně seznámit s inzerátem, který jsem jí zaslal k otištění do Mařenického zpravodaje, předem. Je jasné, že pokud věc inzeruji, tj. zveřejňuji, jedná se o ryze veřejnou záležitost, kam se může přihlásit každý. Obec se ve svých prohlášeních zavazuje k podpoře spolků a jiných aktivit občanů, takže opravdu nevím co jí brání podpořit aktivitu občana, který přichází s nabídkou jazykového kurzu němčiny pro občany příhraniční obce. To, že si klade starostka podmínku, že si musí na aktivitě někoho jiného přihřát svou polívčičku, mi připadá nečestné. Totéž se týká i další aktivity setkávání spoluobčanů se členy SNK 2014. Žádám proto o přehodnocení usnesení a prostého souhlasu s uvolněním veřejných prostor dle předložené žádosti.

N: Dobře, tak. Návrh usnesení: Kdo je pro zařazení bodu zastupitele Růžičky, nebo také usnesení č. 5 z minulého jednání. Kdo je pro? Kdo je proti? Kdo se zdržel? Nikdo?

(*Zamítnuto*)

R: Takže v podstatě všichni zastupitelé jsou proti kurzu němčiny. Já rozumím.

N: Né, proti uvolňování místnosti bez spolupráce obce a uvolňování místnosti politickým stranám, tak jak jsme to schválili!

R: My nejsme žádná politická strana.

N: Program dnešního jednání: 1) zahájení
2) Zpráva finančního a kontrolního výboru
3) Rozpočet na rok 2017
4) Rozpočtové opatření č. 4 2016
5) Majetkové záležitosti
6) Různé
7) Diskuze
8) Závěr

Návrh... Má ještě někdo k tomuhle programu nějaký výtky? Pokud ne, návrh usnesení. Zastupitelstvo obce schvaluje program dle návrhu.

Zpráva finančního a kontrolního výboru.
Kromě všeobecného souhlasu s návrhem

rozpočtu se předseda finančního výboru Petr Tlustý exstarosta zmínil o případném převodu milionů na zateplení a výměnu oken v budově č. 144, v případě nezískání dotace na úsek životního prostředí, což podle něho může být i odstraňování ekologické zátěže zasypávané rokle u nově získané cesty od pana Oščiatky. V čem spočívá neekologičnost zásypu rokle nevysvětlil.

Předseda kontrolního výboru Jindřich Paul jako vždy nezjistil žádné pochybení. S kritikou jeho práce však přišel zastupitel Růžička a uvedl jeden z případů, kdy kontrolní výbor nereagoval na špatný způsob projednávání bodů předložených zastupitelem, kdy se neschvaluje bod podaný zastupitelem, ale jakási jeho verze formulovaná starostkou a upozornil na nezákonnost tohoto jednání. Starostka vyzvala zapisovatele, aby protest byl vložen do zápisu a aby navrhovatel vlastními slovy přeformuloval čtený text, protože čtenému textu ona nerozumí. Což zastupitel Růžička učinil. Po provedení zápisu se projednávalo znění návrhu rozpočtu. Starostka přečetla navržené změny rozpočtu zastupitelem Růžičkou. Navrhl 50 000 Kč na opravu nově získané cesty od pana Oščiatky, další částku na opravu cesty u pana Vokálka v Dolní Světlé a 50 000 Kč na vytvoření studie na nové koupaliště. Všechny návrhy do jednoho byly odmítnuty. Také návrh vyčlenit v rozpočtu prostředky na výstavbu nových autobusových zastávek neprošel - přesně podle uvažování z minulé schůze - počkáme až se nám sami ozvou.

Humor v zasedací síni znovu obnovil až zastupitel Růžička. Protestoval proti cenzuře svých dvou inzerátů v Mařenickém zpravodaji bez jakékoliv předchozí dohody ani oznámení. Inzerce byla předána starostce ve stejné verzi jako v minulém čísle našeho časopisu.

Novotná: Plátkování považuju za politickou stranu. S němčinou souhlasím, ta němčina tady byla vždycky (*Nějak jsme ji ale posledních 10 let nepostřehli*) a nejsem vůbec proti, pokud budete mít lidi, který tady budou a budou chtít chodit na tu němčinu, sejdou se, budeme tady mít..., tak jak jsem to vám vysvětlila minule. Takže tu němčinu až budete specifikovat, to

neznamená že tady bude nějaký plátkování, to je jedno. To kamenictví, protože vy jste mi dal nějaký inzerát, který byl ještě posunutej a ani tam nebylo telefonní číslo (*tuto její lež si lze ověřit letmým pohledem na zadní stranu našeho časopisu č. 4*), takže to se nedalo dát do zpravodaje (*stejná stránka byla odeslána do jiné tiskárny při tisku našeho časopisu a bezproblémově byla vytištěna*). Takže jsem si zavolala na tu firmu, do toho kamenictví, a tam jsem se dozvěděla, že nějaký pán, teda, se mu nabídnul s tím, že by dal něco do zpravodaje a že se mu bylo zapláceno 200 korun za to.

R: ...že se mu bylo? (*těhle „češtině bylo opravdu velmi špatně rozumět*)

N: Ano. Vy jste mu... vy ste ... oni vám údajně měli zaplatit 200 korun na účet. Pán nám poslal účet na kterej poslal 200 korun za zveřejnění. Tak já jsem mu řekla, že bych ho požádala, jelikož je tam zřejmě špatně, ten inzerát mě přišel takhle, tak jestli to, tak jestli by byl tak hodnej a poslal mi znění toho inzerátu a že mu ho vytisknem tak jak chce. Na ten druhej inzerát jsem samozřejmě zavolala taky (*dotavatelí inzerátu jí ale zavolat nenapadlo*). Tam jsem se dozvěděla, že jde o paní Šťovíčkovou, která mě požádala, že už teda to nemůže bejt od 1.

prosince a jestli mě může poslat znění v jaký by to v tom zpravodaji bylo. (*Zajímavé je, že při předávání inzerátu starostce 2.12. se vyjádřila, ať dodám podklady nejpozději do večera, abych to stihl do uzávěrky.*) Takže to není z mí hlavy, ale to je, to je od těch lidí, který teda vy jste chtěl inzerovat. Jó? Z jakejch důvodů vy jste chtěl peníze to nevím, protože já jsem je upozornila, že my dáváme inzeráty zdarma. Takže asi takhle. (*Škoda, že až do této chvíle zpravodaj nezveřejnil možnost inzerce. V této souvislosti je památná odpověď účetní obce, že Mařenický zpravodaj nemusí mít registraci, protože neinzeruje. Přesto ani to nebyla pravda a občasnou inzerci lze ve dřívějších číslech dohledat.*)

R: Vůbec jsem nemohl tušit, že jste komunikovala s těma lidma a že oni si přáli, aby to vypadalo takhle.

N: Jenom to vaše napadání....(*??? poznámka zcela mimo mísu*)

Šolínová (zastupitelka a dcera starostky): Vám to přijde normální inkasovat peníze za věc, která se normálně dělá zdarma?

R: Já jsem to chtěl říct. Já jsem tomu pánovi

řekl, že my inzerujeme zásadně zdarma (v *časopise SNK 2014*) a jestli chce, tak může ryze dobrovolně zaslat příspěvek na sdružení, na vydávání časopisu. Protože ho vydáváme ze sbírek lidí. (*přesný text mailu byl zaslán starostce po ukončení této schůze.*)

Vážený pane Machači, v telefonickém rozhovoru jsem Vám nabídl možnost Vaší inzerce v našem registrovaném časopise. Jeho náklad je 200 kusů, je vždy rozebrán a dostane se tak do rukou více jak 200 místních čtenářů - Mařenice, Mařeničky Horní a Dolní Světlá a několik výtisků i do Cvikova. Nejméně polovina z nich jsou chalupáři z Prahy a jiných větších měst v okolí.

Jedná se o neziskový časopis a tak Váš příspěvek je ryze dobrovolný a bude sloužit výhradně na podporu dalšího vydání 4. čísla Mařenického čtvrtletníku SNK2014. Tento časopis si vytkl za cíl přinášet občanům Mařenic pravdivé informace o zdejším dění a přinášet občanům jiný pohled než tendenční místní oficiální tisk. Na předcházející čísla se můžete podívat na naší webové adrese www.marenice-snk2014.net

Zároveň Vás prosíme zaslání podkladů pro Vaší inzerci.

Předem děkujeme.

Mbank 670100 - 2201792963 / 6210
Za časopis SNK2014 Richard Růžička

Š: Ale tohle je obecní zpravodaj!

R: Já jsem si vzal příklad z toho, že vaše sestra (*k zastupitelce Šolínové*) či vaše dcera (*k starostce Novotné*) tam posledně měla inzerát na celou stránku a proč by tam nemohl mít někdo jinej inzerát a proto to tam je, že jo.

N: Jó, to bylo zdarma...

R: Takže s tím není žádný problém. Je to tak?

Paul (Zastupitel): Ale tady je to zdarma.

Petrášková: Obecní je to zdarma a...

R: Vám připadá jako špatný sbírat peníze na vydávání toho časopisu?

Vítek: (*Snaží se uklidnit vzrušenou situaci přechodem na jiné téma.*) Nevím, kdo jste vybíral do kalendáře fotky, ale jsou lepší jak loni, hlavně koně jsou tam taky. A opravdu ty

záběry jsou lepší jak loni a dělal to někdo kdo to umí.

N: Ano, dělal to někdo, kdo to umí.

Vítek: To jsem koukal, že proti minule tam nebyly takový...

N: Pan Vránek, pan Vránek, kterej tady měl výstavu (*s pornografickými a alkoholickými motivy*), před tímhle tím (*ohlédla se na fotografie mařenické krajiny v místnosti*). Tak ten nám udělal tenhle zpravodaj (*myslen nový kalendář*), ne že by ho platil, to jsme si museli zaplatit, ale ty fotky jsou nádherný, to máte pravdu. Je to moc pěkný. Tak ještě má někdo něco?

R: Já bych souhlasil, že je lepší než byl v loni. To asi ano. Tak. No a jinak dotáhneme tu němčinu, tedy. Takže to mohu považovat, že toho 9. tady můžem přijít s němčinou?...

N: Ne! (*takřka vyděšeně*) Ne, přijďte s tím, že máte seznam těch lidí, který tady budou a pak 9. tam určitě něco mám!

R: Já vám určitě nebudu dávat žádný seznam ani žádný jiný žádný nacionále, nic.

N: Buď budete spolupracovat s obcí, nebo se vám ta místnost prostě nepronajme!

R: A za jakých podmínek tady vlastně nějaký aktivity občanů můžou probíhat?

N: Za spolupráce s obcí.

R: Vždycky musej...

N: ...ve spolupráci s obcí.

R: A jak si představujete spolupráci obce?

N: Tak.

R: Tak to je hodně vágní. Takže jak by měla vypadat ta spolupráce?

N: Já nevím, to jsme...jestli to tady mám dneska vykládat ... já jsem to už říkala minule...

R: Že se chcete taky podepsat na plakátek, jako že jste i vy jste se na tom podíleli, i když jste se nepodíleli?

N: O tohle vůbec nejde.

R: Tak o co jde? V čem jsou ty podmínky?

N: Jsou podmínky v tom, já vám říkám, přiveďte mi občany, přineste mi seznam lidí, který tady budou chodit, kterej lektor je tady bude učit a v žádným případě tady nebude žádný vaše plátkování. To vám říkám rovnou. To není ve spolupráci obce. Když vy se chce scházet, jako vaše sdružení...

R: Já bych teď neprobíral naše sdružení, máme před sebou němčinu a já bych docela rád, aby toho devátýho se tady ty lidi mohli sejít a začít se učit.

N: Až budete vědět kolik lidí se tady sejde, tak....

R: Ale k čemu vám to bude? Budou tři nebo dvacet? Je v tom nějaký rozdíl pro němčinu?

N: Tak! Dál o tom nebudeme diskutovat.

Nebudeme zatěžovat další lidi. Napište a já vám odepíšu.

R: Nevím, co bych vám psal. Prostě vás žádám o to, jestli byste tady na pár hodin uvolnila místnost kvůli němčině, která je pro veřejnost, samozřejmě.

N: Ještě má někdo něco, mimo pana Růžičky?

R: Neodpovíte?

Šolínová: (*Pořadatelka a organizátorka Mikulášské v Mařenicích.*) Já bych ještě jednou chtěla poděkovat za letošní Mikulášskou. Že to, co jsme udělali.... jsem chtěla říct, že zpětný reakce byly obrovský. A velký díky mám vyřídít všem, že teda to bylo krásný.

N: Takže děkuji za pozornost a za účast, ukončuji zasedání. Přeji vám mnoho zdraví, štěstí a pokud možno klidu do dalšího roku 2017.

Tlustý: Přeji vám pevné nervy.

Petrášková: Hodně zdraví všem.

N: Kolik je hodin?



Periodický tisk – vydavatel Richard Růžička, Mařenice 212, 471 56, vydáván jako nepravidelný čtvrtletník, č.5 vydáno 12.3.2017, snk2014@seznam.cz
Registrační číslo MK ČR E 22519